Konal(a) zkousku Vyloucen(a) Nepfitomen(na) nebo nedokondil(a)

MATEMATIKA NANECISTO 9 14. 11. 2018
2 phimene Evidencni Casovy limit: 45 min.

DIDAKTICKY TEST - STRANA 1 -2

1 bod 1 bod
1 2

-600 o 2600

3 Uvedte postup feseni.

3.1 1 bod
Sbx —6—4x =x—06

3.2
2 body
(x +5)%2 =x? +10x + 25
4 Uvedte postup feseni.
x + 1 3 x — 2 6 2 body
3 5/
6—2-(x+1)=3-(x—2)
6—2x—2=3x—6
1 bod
—5x = —10 2+ 1
L=1——=1-1=0
x =2
2—2
=3-——=3-0=0




max. 3 body

5 Uvedte postup rfeseni.

NQPF.: X oo PDC_E‘f’ strénel. kaqaz{hu

1 4
—x+§x+17+19:x/-8

8
x +4x + 288 = 8x
288 =3x /:3
x =96 narjaz{h mel 96 strémel..
max. 4 body
6 Obtahnéte vSechny ¢ary, kruznice a oblouky propisovaci tuzkou.
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71 X 1bod 10 A B CDE F

72 X 1bod 10.1 X 2 body
TR 102 X 2 body
A B C D E 10.3 X 2 body

8 X 2 body

9 X 2 body




